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Sajtóközlemény 
Gyermeknevelést támogató humán 

infrastruktúra fejlesztés valósult 

meg Szeghalmon 

2025/12/09 

Szeghalom Város Önkormányzata sikeres pályázatot nyújtott be a TOP-Plusz-3.3.1-21 

kódszámú Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése című 

Felhívásra. A „Fáy utcai óvoda bővítése” című projekt a Széchenyi Terv Plusz program 

keretében valósult meg, 63,04 millió forint európai uniós vissza nem térítendő 

támogatás segítségével.  

 

Az összesen 63,04 millió forintos európai uniós projekt segítségével a Fáy utcai 

óvodában épületbővítés keretén belül tornaszoba került kialakításra. 

A projektben a Szeghalmi Tündérkert Óvoda és Bölcsőde, Mesevarázs Óvoda, 5520 

Szeghalom, Fáy u. 12., óvodaként működő telephely fejlesztése valósult meg. Az épület 

négy csoportszobát tartalmaz, amely alapján 100 fős gyereklétszámot tudnak maximum 

foglalkoztatni. Mivel annak idején nem készült tornaszoba és egyéb helyiségekből nem 

lehetett azt kialakítani, így az épület bővítésére került sor. A projekt magában foglalta 

a következő építészeti tevékenységeket. A bővítmény alapjának sík alapozása. Nem 

készült tetőszerkezet, a statikus terveknek megfelelően acél és faszelemenes fa 

fedélszerkezet készült, harántfalakra gyámolítva. Új műanyag tok-, és szárnyszerkezetű 

nyílászárók kerültek beépítésre, hőszigetelő üvegezéssel. A helyiségek mázas kerámia 

lapburkolatot kaptak, a tornaszobába sportpadló került. Homlokzat, vízszigetelés, 

világítás kialakítása, akadálymentesítés, valamint épületgépészet valósult meg.  

Eszközbeszerzés is megvalósult a kialakított tornaszobához fejlesztő eszközök és 

udvari játékok beszerzésével. 

A projekt eredményeképpen a fejlesztéssel érintett épület funkcionálisan megfelelő lett 

az OTÉK és a nevelési intézmények előírásit tartalmazó szabvány előírásainak.  

A projekt a Békés Vármegyei Önkormányzati Hivatallal konzorciumban valósult meg. 
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